



新闻
核心

- 郑州市民、河南省肢体残疾人协会主席孙建国向灾区捐了10万元
- 一位老人捐出了自己半月的生活费说：“只要能帮上灾区，不吃飯也行”

爱心涌动绿城

民众在行动

各界捐款爱心榜

●机关

截至昨日下午，郑州机场公司全体职工已捐爱心款50万元。

郑州市劳动保障系统局机关捐款10460元。

市文化局联合郑州红十字会，共得捐款近9万元。

省交通厅收到捐款41万元。

郑州经济技术开发区管委机关、企事业单位、群众团体、社会各界人士共捐款近20万元。

郑东新区共捐款37万元。

金水区募款78万元。

郑州市检察院积极向灾区人民捐款近3万元。

二七区法院向灾区捐款14010元。

14日上午，省质监局机关干部职工和直属二级机构捐款20余万元。

14日上午，郑州市邮局捐款10万元。

14日下午，工商银行河南省分行300名员工向四川省捐款59570元人民币。

14日，郑州市地税局稽查局68名员工首批捐款8050元。

5月14日下午，惠济区刘寨街道办事处紧急动员机关工作人员开展献爱心赈灾捐助活动，共捐款5350元。

截至昨天中午12时，市园林局机关和局属17个单位共捐现金107500元。

枣庄供热分公司在岗职工自发捐款2385元，郑州市工商局西开发分局职工捐款1550元。

河南省工商局机关干部捐款4万元。

●学子

昨日下午，河南大学募得善款47792元。百家讲坛主讲人、河南大学文学院教授王立群，捐款6万元。

郑州市教育机关、二级机构、学校等向四川地震灾区捐款共计181388.2元。

●企业

在农业路与花园路交叉口附近的一景新概念酒楼为了鼓励员工捐款，提前给员工发工资。该酒楼共捐款12800元。

截至昨日，河南五建集团公司已经募捐爱心款25万元。

昨日下午，河南嘉亿、居易国际、河南鑫苑公司、郑州建投鑫苑、河南建业等16家房地产企业首批募捐爱心善款85万元。

安利(中国)副总裁张明德先生向四川省红十字会捐款200万元人民币。

河南康利达集团员工共为灾区捐款20万元，无偿献血2万毫升。

●商场

昨日下午，在市政府大院，丹尼斯百货捐款300万元。大商新玛特郑州3家店共捐款65万元。北京华联商厦昨日通过二七区红十字会向灾区捐款6万元。昨日，银基商贸城捐150万元，加上商户们的捐款，共有200万元。

郑州古玩城南北市场商户及郑州北茶城捐献12万余元善款，其中郑州古玩城董事长蒋继明个人捐款10万元。

●社区

杜岭中街佛学社筹集善款10.45万余元。



郑州日报社捐款现场。

晚报记者 王银廷 图

天佑中国，人间有爱。无论您是何种身份，身处何地，只要能帮助灾区，希望您能马上付之行动，莫以善小而不为，一元捐款，都是一种支持，2008注定是荣耀与灾难交辉的一年，灾难的是中国的土地，荣耀的是国人的心。

郑州日报社捐款现场 短短一小时募集140多万元

我们的心与汶川人民紧紧相连。昨日上午，在郑州日报社举行的“情系灾区赈灾捐款活动”现场上演感人至深的一幕：短短一小时，现场募集捐款140多万元，其中现金27.8万多元，认捐110多万元，药品10万元。

灾难无情，人间有情。昨日，郑州日报、郑州晚报、中原网联合市红十字会向社会各界发出的捐款倡议得到社会各界的积极响应。

一大早，本报的两部热线电话就异常火爆，前来捐款的市民络绎不绝，新闻大厦成了爱心市民的一个聚集点。市领导来了，报社的员工来了，企业老总来了，退休市民来了，下岗职工、清洁工和小朋友们也来了，片片爱心、笔笔善款汇入到抗震救灾的爱的洪流中。

上午8时，报社员工开始捐款，拉开了爱心行动的序幕，郑州日报社党委成员带头捐款。无论是采编人员，还是报社行政、经营与后勤人员、退休人员都踊跃参与。因有采访任务来不及赶回的记者托同事代为捐款，有退休在家身体有病的也委托他人前来捐款，有的发行员在送完报纸后就匆忙赶回报社，还有大厦保洁人员，也都积极参与爱心捐款行动。

自发来到捐款现场的市民纷纷献上爱心。8岁小女孩陈姝妍拿出1元钱羞涩地说：“看到灾区小朋友没有吃的，我

很伤心。我口袋里只有1元钱，先捐了，下午再捐。”“这是我的200元，这50元是我儿子的。”不少市民不但自己捐款，还代表全家献上爱心。“看电视上灾区的情况，我边看边哭，我没钱，就捐点衣服，看灾区能不能用上。”靠在夜市摆地摊维持生活的叶忠梅大娘，看到工作人员接收她所捐的衣服后，含泪道谢。

“一方有难、八方支援”，“爱心奉献、众志成城”。灾区群众的安危引起了众多单位和企业的深切关注。市公安局、市邮政局、市园林局、市人口计生委等单位慷慨解囊：市公安局捐款100万元、市邮政局10万元、河南信心药业10万元药品、市园林局5万元……

看到现场捐款感人一幕，市政府副秘书长吴晓君感慨地说，郑州日报社为红十字会工作提供了强大的舆论支持，这次捐赠仪式，充分体现了新闻媒体的使命感和责任感，为全市乃至全省的新闻媒体做了表率，为全市抗震救灾工作带了个好头。

…… 捐款还在继续，爱心仍在涌动。截至发稿时，本报热线仍响个不停，陆续接到不少市民和企业的捐助请求。为帮助灾区人民重新站起来，我们的募捐行动没有终点。

郑州日报记者 汪辉 孙志刚

爱心光荣榜

市公安局现场捐款100万元

市邮政局捐款10万元

河南信心药业10万元药品

市园林局捐款5万元

郑州日报社4万余元

河南省直第三人民医院3万元

郑州市隆埠商贸有限公司2万元

河南新亚实业有限公司5330元

河南省科达工程咨询有限公司

4850元

市人口计生委工作人员捐款4800元

元

河南嵩岳集团机关工作人员3350元

元

统筹 孙娟 晚报记者 裴蕾 孙娟 邢进 熊堰秋 张柳 汪永森 杨宜锦 见习记者 刘涛

特写

省会书画名家纷纷献爱心

昨日，在二七广场，由河南省供销合作总社商城大厦主办的“省会书画名家抗震救灾义捐笔会”暨商城大厦、永乐电器二七店、二七实力通信诺基亚专卖店的捐助活动举行，共捐献救灾款2.2万元。省书画名家李运江、龚柯、唐玉润、薛尔纳、高敬安等20余人现场挥毫，捐献作品50余幅，价值50万元。主办方希望通过这种形式，向灾区人民表达最热烈的关注，用最真诚的祝福，为灾区人民筑起精神的长城，帮助他们重建家园。

由河南省美术家协会、河南省书法家协会发起的“抗震救灾·河南省著名书画家捐赠作品仪式”在省文联举行，我省几十位著名书画家参与了捐赠活动，现场捐赠作品70余件。

他们的捐款不是最多的，但却感人至深

残疾人孙建国个人捐款10万元

“作为残疾人，我的企业能够红红火火，离不开社会各界的帮助。我希望捐助的10万元善款能够给灾区残疾人和因地震而成为残疾人的朋友”。在河南省残疾人联合会第五次代表大会召开前夕，郑州市民、河南省肢体残疾人协会主席孙建国，代表个人向灾区捐款10万元现金。同时，省残疾人联合会机关的干部职工也向灾区捐献了15万元。

孩子们抱着存钱罐来捐款

昨日上午，郑州经济技术开发区外国语小学组织了向灾区献爱心捐助活动，许多学生抱着存钱罐将自己积攒的零花钱全部放进了捐款箱里。一名3年级学生告诉记者，她将积攒了一年的零花钱全部拿了出来，数了数共有60多元。据了解，该小学在昨日的捐款活动中，共收到师生捐款1.2万元。

低保户、孤寡老人情系灾区

67岁的阴桂香家住东风社区，瘫痪在床多年的丈夫去世后，和42岁的残障女儿相依为命，娘俩靠着阴桂香微薄的退休金生活，社区为其女儿办理了低保。“政府照顾俺，多的拿不出，俺拿100元，算我们娘俩的心意”，昨日上午，阴桂香领着女儿到社区捐款。

85岁的李自清手拿报纸来到社区，捐出50元。李自清的老伴去世多年，艰难度日的他还要照顾自己的弟弟。

“我没有收入，这是儿子给的生活费，太少了，只能尽寸草之心。”昨日上午10时30分，在黄河路政七街交叉口的中国银行黄河东路支行内，63岁的王老太拿着100元要为灾区捐钱，这是她半月的生活费。“只要能帮上灾区，我不吃饭都行，至少我还能呼吸，被压在废墟下面的人，可能连呼吸都很困难，只希望那里能够尽快停止下雨，好尽快营救。”王老太太流着泪说。

无法行动的退休民警，捐出1000元

昨日上午，高新区公安分局举行民警自愿向灾区捐款仪式，135名在职民警都捐了款。退休民警王新立，腿部有伤刚做完手术，无法行动，拿出1000元托人带到捐款现场。两位做饭的临时工也各自捐出了50元。

吸毒劳教人员捐款1000元

“作为一名吸毒劳教人员，面对那些灾区苦苦挣扎、坚强求生的人民，我为自己以前的行为感到羞耻。”昨日，白庙劳教所劳教人员王伟(化名)向四川灾区人民捐了1000元，当天，该所共收到捐款2.4万余元。